Mercredi 20 mai

Orthographe

Exercice 1. Recopie ces phrases et compléte-les avec un attribut qui convient.

Les neveux de ma mere sont ...
Mes voisins ont ...

Le chanteur est ...

La petite place du village semble ...
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Exercice 2. Réécris ces phrases avec le sujet proposé.

a. Nino est turbulent. (Jules et Julien)
b. Lavendeuse semble fatiguée. (Le chat)
c. L’ours passe pour féroce. (Les loups)

Mathématiques

Exercice 1. Pose et calcule ces additions.

12,45 +9,375=

97,048 +2,9 =

101,4 +92,122 =
36,543 +112,48+9,4 =
0,952 + 12,4 + 963,12 =
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Exercice 2. Voici les résultats de la production de céréales en France en 2014 (en millions de

tonnes) :

Quelle est la production totale de ces céréales ?

Blé tendre 97,527
Blé dur 1,494
Orge 11,563
Avoine 0,457
Seigle 0,129




